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Observacoes - Leia com atencao!

1. A prova pode ser feita a lapis. O cabegalho deve ser preenchido a tinta.
2. Em cada questao justifique sua resolugao.

3. Manter celulares desligados e guardados.

4. Voceé terd 1h 30 min para a resolucao da prova.

5. Leia os enunciados das questoes com bastante atencao e Boa Prova.
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la. questao: (2,0) O objetivo da questdo é mostrar que a equagao

g* T
tg (e” +2) — I¢ = —
arctg (e” + 2) — arco (eQX—1> T

admite apenas uma solucao em R. Para isso:
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a. Chamando a = arctg (e* +2) e f = arcot( 1), encontre tga e tgfs..
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b. Igualando tg(a — B) = tg(%), encontre o valor de z.
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2a. questao: (1,5) Seja z € [O,g[. Pede-se:

1

a. Se x satisfaz a equacao 4tgix = + 4 verifique que cos(2z) = -7

cos*x
(Lembre que a* — b* = (a2 + b%)(a? — b?)).

b. Usando uma relacao fundamental e o resultado obtido em a), verifique que

sen(2zx) = @

c. Finalmente, escrevendo sen(4x) = sen2(2x), mostre que sen(2z) + sen(4x) =
4 4
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3a. questdo: (1,5) Se arcsen : [—1,1] — [—g,g] e arccos : [—1,1] — [0, 7], s@o as

funcdes trigonométricas inversas das funcoes sen(z) e cos(z), respectivamente, verifique
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4a. questdo: (1,5) Se o segmento de reta que liga Netuno ao Sol faz um angulo de
135° com o segmento de reta que liga a terra ao Sol, entao qual a distancia entre os dois
planetas? Considerar « e 8 os comprimentos dos respectivos segmentos.
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5a. questdo: (2,0) Num tridngulo ABC, retangulo em A, temos que B = 60°. As
bissetrizes dos angulos A e B se encontram no ponto D. Se o segmento de reta BD
mede lem, determine a medida da hipotenusa.
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6a. questdo: (1,5) Mostre que a soma das raizes da equagéo sen’(z) — sen(—z) = 0 no
9
intervalo [0, 27] é igual a —g
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Qoo Questdo Extra: (1,0)
Seja a funcdo f : R — R definida por

f(a:):{a<x+g) se 3:<%

ol %cos(Zx) se x 25,

onde a > 0 é uma constante. Considere K = {y € R: f(y) =0}. Qual o valor de a,
sabendo-se que f (7) € K?
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